

Pünkösdi ünnepi istentiszteletek és misék rendje

Ótemplomi Evangélikus Egyházközség

Május 23

10 óra – Ótemplom Istentisztelet Úrvacsorával,
13 óra – Szebegyinszki Tanya: Istentisztelet Úrvacsorával
14 óra – 30 Középhalmi Misszió: Istentisztelet Úrvacsorával,
17 óra – Gyülekezeti Ház: Istentisztelet Úrvacsorával

Május 24

10 óra – Konfirmációi Istentisztelet Úrvacsoravétellel
Erős vár a mi Istenünk!

Újtemplomi Evangélikus Egyházközség

Pünkösdi Vasárnap

9 óra – Istentisztelet a szeretetotthonban, Úrvacsoraszóval
10 óra – Istentisztelet a templomban, Úrvacsoraszóval
igehirdető: Laczi Roland kiskőrösi másodlelkész
13.30 óra – Istentisztelet Kardoson, Úrvacsoraszóval

Családi Sportdélután a Bölcsődében



Május 7-én délután, hagyományörző programként rendeztük meg a „Családi Sportdélután-Mozdulj Velünk” című sportdélutánunkat, a szarvasi „Aprók Kertje” Bölcsődében.

A program a bölcsőde udvari játszókertjében volt. Közel 250 gyermek és felnőtt élvezte a varázskarika fűző, tejszínhab evő, apa viszi anyát, anya viszi apát, akadályok kerülése motorkerékpárokkal, csigabékagyűjtő versenyszámokat. A játékokban résztvevők jutalma gyümölcs és édesség volt. A gyermekek és a szülők éhségüket, szomjúságukat a bölcsi szakácsai által készített pogácsával és teával csillapíthatták.

Bölcsődénkben hagyomány, hogy éves szinten több közös rendezvényt szervezzünk a családtagok részvételével. Fontos, hogy már kisgyermek kortól az egészséges életmódra, sok moz-

gásra neveljük gyermekeinket. A gyermekek gondozása, nevelése leghatékonyabban akkor működik, ha az ilyen jellegű programokon keresztül erősíteni tudjuk az intézmény és szülők kapcsolatát. Nagyszerű példa épp az a családi délután ennek a szemléletnek, hiszen példaértékű volt az együttműködés, amivel a szülők és a bölcsőde dolgozói munkálkodtak ennek a napnak a sikeres megvalósításában.

Köszönetet mondunk segítőtőinknek, akik a rendezvény munkájukkal, anyagi és természetbeni adományokkal támogatották.

Támogatóink: Szarvas Város Önkormányzatának Sportbizottsága; Bölcsődés Szülők; Körös-szögi Kistérség Szociális és Gyermekjóléti Intézménye; Vasfémipari Zrt.; Lidl Áruház.

Demeterné Vacsi Mária,
bölcsődevezető

Pünkösdi Hétfő

9 óra – Istentisztelet a szeretetotthonban, Úrvacsoraszóval
10 óra – Istentisztelet a templomban

Május 30. Vasárnap

10 óra – Áldozati vasárnap az Egyházközség javára, a gyülekezeti ház és a parókia felújítására. Szeretettel kérjük hittestvéreinket, hogy egyházfenntartási járulékaikat a Gazdasági Hivatalban (Kossuth u. 43.) szíveskedjenek befizetni.
12 óra – Ingyen ebédoztás a Napfény óvodában. (Damjanich u. 116.) Kérjük, szíveskedjenek ételhordót hozni magukkal!

Református gyülekezet

„Térjetelek meg, és kereszteskedjetelek meg valamennyien Jézus Krisztus nevében, bűneitek bocsánatára, és megkapjátok a Szentlélek ajándékát. Mert tiétek ez az ígélet és gyermekeiteké, sőt mindazoké is, akik távol vannak, akiket csak elhív magának az Úr, a mi Istenünk.” (Apcsel 2,38-39)

Május 23 – vasárnap

10.30 – Pünkösdi I. napi istentisztelet, konfirmáció és Úrvacsora (élő TV közvetítésben látható a Szarvasi Kábeltelevízióban)

Május 24 – Hétfő

10.30. Pünkösdi II. istentisztelet és kereszteskedés (élő TV közvetítésben látható a Szarvasi Kábeltelevízióban)

A Szarvasi Kábeltelevízió minden vasárnap 10.30 kezdettel élőben közvetíti istentiszteleteinket, és hétfőnként 18.00. órakor megismétli.

Szeretettel várjuk Önöket templomunkban.

Az istentiszteletek alatt az óvodás és iskolás gyermekek számára külön foglalkozást szervezünk.

Kisebbermekek számára a baba-mama szobában készítetünk játék és pihenési lehetőséget, ahonnan a szülők láthatják és hallhatják is a templomban zajló istentiszteletet.

Áldást-békeséget kíván

a Szarvasi Református Gyülekezet

Római Katolikus Egyház

Szent Klára templom

Május 22-én, szombaton 18 órakor Szentmise

Pünkösdi vasárnap 9 és 18 órakor Szentmise

Pünkösdi hétfőn 18 órakor Püspöki Szentmise

SZÁMK Chován Kálmán Művészeti Alapiskola

FELVÉTELT HIRDET

6-18 éves tanulóknak

a 2010/2011-es tanévre az alábbi tanszakokra:

zenei előképző, hegedű, gordonka, zongora, furulya, fuvola, klarinét, szaxofon, trombita, kürt, harmonika, ütőhangszerek

néptánc, társastánc

vizuális alapismeretek, festészet, kézművesség, kerámia

drámajáték

A FELVÉTELI IDEJE:

2010. június 10-11. (csütörtök-péntek) 14-18 óra között az iskola székhelyén (Kossuth tér 3.) Tel.: 312-720 Bejárat a játszótér felől.

A felvételin, beiratkozásra szükséges a **szülő jelenléte** is!